

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……



小区居民要方便不要安全

为省几步路钻铁栅栏豁口

本报7月2日讯(记者 贺莹莹 见习记者 陈兰兰) 1日上午,记者采访了解到,有的小区居民为图方便,把小区的外围栅栏弄坏,虽然小区物业修过或者阻挡过豁口,但是在栅栏上“开门”回家的市民仍络绎不绝。

岔河小区和天华锦绣家园只有一道铁栅栏围墙相隔,在不到百米的围墙上已经有三个大洞。中午正值天衢东路小学的学生放学,不少孩子和家长陆陆续续地从这个洞经过。虽然栅栏中间用一根木棍阻挡着,但由于栅栏豁口太大,并没有阻挡住居民在此通行。

记者随机采访了几个进出洞口的市民,他们表示,如果从天华锦绣家园出门去小东关坐18路车,步行得花费将近30分钟的时间,从铁栅栏上的洞里穿过可以节省一半的时间。不过也有居民表

示,豁口距离小区的北门仅有一百多米的距离,从大门进出跟钻栅栏其实差不了几分钟。

而同样,处于学府家园和天华家园之间的铁栅栏破坏的地方也有4处之多,沿着栅栏墙往东走,两个洞口被铁丝扎了起来。铁丝最锋利的地方露在外面,稍不留意铁丝就能勾住衣服,孩子在栅栏里钻来钻去,存在不少安全隐患。

“晚上都不敢把自行车放在外面,电动车不充电的时候也不敢放到楼道里,晚上经常看到有陌生人在这穿过。”天华家园的一位居民告诉记者。

记者采访了天华家园的物业管理人员戈金刚,他告诉记者,小区铁栅栏围墙已经修过好几次,但效果一直不太理想。“用铁丝把洞扎住,涂上机油,不久后居民又给弄开了。现在除了修理,也还没有更好的办法。”



中午放学时间,学生从栅栏豁口钻来钻去。
本报记者 贺莹莹 摄

“权健”涉嫌传销被查

全国涉案金额达80余万元

本报7月2日讯(记者 董传同 通讯员 信翠翠) 近日,德州市经济开发区经侦大队接到崔女士报案称,其被骗参加了董子文化街附近的权健自然医学组织,并按要求交纳了21000元费用成为了加盟商。6月11日,经济开发区经侦大队一举破获该团伙涉嫌传销案。

经查,权健自然医学科技发展有限公司在实际经营中,发展人员交纳960元,6720元即升级为VIP会员、经销商。交纳费用后取得加入和发展下线的资格。通过发展人员,要求被发展人员发展其他人员加入,形成上下线关系。公司VIP会员分为一星会

员、二星会员、三星会员、四星会员、五星会员五个级别。公司经销商分为六个级别。各个级别人员下设两个区,发展人员每交960元记为一个单位,当两个区达到2:2的比例VIP会员可得奖金220元,经销商可得奖金260元。

经查,犯罪嫌疑人陈圣忠等人自2012年以来,在多地地区搞权健自然医学非法传销活动,通过发展人员形成上下线关系,上线通过提成非法获利,下线获得佣金,采取购买公司产品加入(960元或6720元)的方式,组织、领导传销活动。至案发时,共计发展会员140余人,涉及全国多个地市,涉案金额80余万元。

大车堵住单元门

原来讨账解怨气

本报7月2日讯(见习记者 张建业 通讯员 高汝宝 李光明) 6月30日上午9时许,禹城市城关派出所接110指挥中心指令,称在辖区内一小区发生纠纷,一辆大车堵住了单元门的门口,致使住户无法进出。

禹城市城关派出所值班民警接到指令后迅速赶往事发现场,在现场民警发现一辆白色清淤车停在楼道单元门口,挡住了防盗门,致使该单元住户出去的回不

了家,在家的出不了门。经了解,车主程某是市中办城角韩社区居民,前些日子为该小区开发商工作,然而开发商拖欠程某十余万工程款,一直未结算。程某一时气愤,便把车开进了小区,挡在了居民单元门口,试图通过此种方式迫使开发商付款。经过民警的耐心劝说,程某意识到自己所作所为的鲁莽,把车开走,并答应会通过正当途径去追讨欠款。

夏季食品大检查

取缔三家无照业户

本报7月2日讯(记者 孙婷婷 通讯员 马松松) 夏季天气炎热,是食品安全事故高发期。为确保广大消费者切身利益,近日,齐河县工商部门组织开展了夏季食品安全隐患排查。

执法人员重点对食品经营户现场制售食品及超市散、裸装食品进行了全面检查,详细查看经营户索证索票和购销台账制度建立及落实情况。并对城区食品经营户及各大超市内夏季食品的标签、保质期、食品“QS”标识,是否存在虚假宣传、虚假标注等进行了检查。对排查中发现的个别经营户台账

记录不全,未按规定履行进货查验制度、索证索票制度和所售食品无生产厂家、生产日期等情况,执法人员当即下达整改通知书,要求经营户限期整改,对虚假宣传的标语当即拆除。检查中,执法人员要求各食品经营户加强食品安全自律意识,严把进货渠道关,及时自查,发现问题食品要及时下架,确保“问题商品”不入市。

截至目前,共查获“三无”、假冒、过期和变质等问题食品7种,共156瓶(包),取缔无照经营户3家,下达责令整改通知书18份。



防晒

7月2日上午,预报的阴雨天气突然“爽约”。在新湖风景区附近的停车区,市民拿原本用来防雨的雨布盖到车子上,变成了防晒衣。
本报记者 王小会 摄

两车撞人致死均付足额赔偿

本报7月2日讯(记者 刘振 通讯员 白云鹏) 近日,乐陵发生了一起车祸,一名骑电动车的女士被两辆机动车先后撞到现场死亡,受害人被认定承担主责,因此引发了一些纠纷。经乐陵法律援助中心调解,家属拿到了赔偿款。

今年6月份,乐陵一名三十多岁的农村妇女骑电动自行车被两辆机动车先后撞到现场死亡。乐陵交警大队认定死者承担事故的主要责任,两辆机动车方均承担事故的次要责任。

原来,按机动车方承担全部责任计算,赔偿总额不到22万元。两辆机动车有两份交强险,两份交强险的死亡赔偿限额为22万元,该数额已经超出赔偿总额。无论这名妇女负什么责任,都影响到按机动车方承担全部责任计算的赔偿数额。

援助律师当场保证赔偿数额按机动车方承担全部责任足额赔偿。援助律师只代写了一个诉状到法院起诉就解决了问题。死者的家属按援助律师的指导,很快拿到了赔偿款。

车修好了却还继续索赔

本报7月2日讯(记者 孙婷婷 通讯员 黑晶) 余女士购买了轿车之后,接连出现五次小问题,修理厂负责修好车之后,她看上了修理厂的一台价值2500多元的导航仪,便以“修理来回路费、误工费”为由,向厂家索取。

据了解,运河经济开发区的余女士今年1月15日在某汽贸公司购买了一台轿车。从2月份开始,汽车不断出现故障,先后五次到该汽贸公司在经济技术开发区分厂检测修理。车现在

终于修好了,但是,余女士要求该汽贸公司或者生产厂家支付因轿车修理的往返路费,以及她本人的误工费。

余女士将该汽贸公司投诉运河经济开发区工商分局消费者协会。按照相关规定,经营者应当承担运输等合理费用。为此,该汽贸面向生产厂家反映实际情况,解决余女士汽车没有导航仪的问题。生产厂家经研究决定作为一个特殊情况同意给于女士的轿车上安装一台导航仪,价值2500多元。